

Povodňový plán města Svitavy a ORP Svitavy

Povodňový stav od 12.09.2024 - Povodňová kniha PK ORP SVITAVY				
Datum Hodina	Zpráva ev. č./Obsah zprávy	Podává/ Jméno	Přijímá/ Jméno a podpis	Rozdělovník/ Potvrzení příjmu
12.09.2024	Výstražné zprávy o předpovědi ČHMÚ na vytrvalou srážkovou činnost - deště	ČHMÚ HK	PK Svitavy	ČHMÚ HK
12.09.2024	Přijem zpráv o neustávající srážkové činnosti, na zvedání hladiny v toku Svitavy a na ostatních tocích v ORP Svitavy. Hlásný systém je plně funkční a zasílá vybraným pracovníkům zprávy o dosažení limitních hodnot srážek a průtoků v korytě Svitavy	ORP Svitavy, Ing. Václav Košňar	PK Svitavy	PK ORP Svitavy
12.09.2024 9.00 - 9.50	Schůzka předsedy povodňové komise a vybraných členů povodňové komise: Mgr. David Šimek, MBA - předseda povodňové komise Svitavy a ORP Svitavy, Ing. Marek Antoš - tajemník povodňové komise, Ing. Václav Košňar - člen povodňové komise, Petr Lédl - velitel jednotky sboru dobrovolných hasičů - JSDH Svitavy, Mgr. Kateřina Kotasová - tisková mluvčí Svitavy návaznosti na předpověď počasí jsou započaty přípravné práce k očekávané vytrvalé srážkové činnosti: nařízení pohotovosti, nařízení prohlídek kanalizačního systému města, přijetí preventivních opatření - kontrola připravenosti techniky a materiálu pro protipovodňové zabezpečení	ORP Svitavy, Ing. Václav Košňar	PK Svitavy	PK ORP Svitavy
13.09.2024 6.05	Přípravné práce na povodňový stav řídí tajemník Povodňové komise města Svitavy Ing. Marek Antoš. S ohledem na nepříznivou předpověď na nadcházející dny proběhla v minulých dnech příprava na koordinaci protipovodňových opatření. Jsme v kontaktu se správcí vodních toků, Povodím Moravy s.p. a Lesy ČR, s.p. Povodí Moravy provádí průběžně kontrolu suchých poldrů. K další kontrole dojde dnes. Stav rybníků byl projednáván s Rybářstvím Litomyšl s.r.o. Ti provádějí preventivní upuštění rybníků ve správním obvodu ORP Svitavy. Ve Svitavách probíhají opatření převážně ve spolupráci se společností SPORDES Svitavy s.r.o. a jednotkou SDH města Svitavy. Ve čtvrtek 12.9. došlo k rozvozu protipovodňových pytlů na ul. U Potoka, Požární a Domovu na rozcestí na ul. Zadní. Jednotka SDH nainstalovala protipovodňové zábrany na ul. Zámecká a U Mlýna. Po dohodě se společností SPORDES dnes dojde k navození protipovodňových pytlů v dalších lokalitách podél vodních toků ve městě Svitavy a instalaci dluží do ochranných zádek podél toku řeky Svitavy. Společnost AVJ Stavby zajistí naplnění dalších pytlů pískem. Situace bude aktuálně projednávána s velitelem jednotky SDH, Petrem Léblem a velitelem Městské policie Svitavy, Mgr. Rostislavem Bednářem. Schůzka dnes proběhne zároveň s vedoucím provozu Blansko, Povodí Moravy s.p., Petrem Havlíkem. Prozatím není svolána prezenní schůzka komisí povodňové komise města Svitavy a ORP Svitavy. Bude probíhat vzájemná komunikace a informovanost.	ORP Svitavy, Ing. Marek Antoš	PK Svitavy	PK ORP Svitavy
13.09.2024 16.40	Zpráva o aktuální situaci: - k zabezpečení ochranných hrázek došlo dnes. Naposledy byly osazeny dluže u zahrad pod soutokem Lačnovského potoka a řeky Svitavy (nad ul. Říční). - na ul. Zámecká v odpoledních hodinách rozšířila jednotka SDH zábranu z pytlů s pískem a bude znepřístupněn příjezd ke garážím z ul. Zámecká (SPORDES nainstaluje zákazové značky). - dnes odpoledne bylo rozmístěno dalších 14 palet pytlů s pískem: - 3 ks k hasičárně na ul. Požární - tyto byly k dispozici občanům pro osobní odběr pytlů. Prakticky ihned byly pytle rozebrány. SPORDES doplnil dalších asi 50 ks pytlů naplněných na kompostárně - 3 ks na ul. Požární - preventivně pro případ přelití ochranné hráčky - 2 ks na ul. Seifertova - preventivně pro vzdouvání srážkových vod v případě uzavření zpětných klapek - 2 ks na ul. Šafaříova/Seifertova - preventivně pro vzdouvání srážkových vod v případě uzavření zpětných klapek - 1 ks na ul. Mostní - preventivně pro vzdouvání srážkových vod v případě uzavření zpětných klapek - 1 ks na ul. Příční - preventivně pro vzdouvání srážkových vod v případě uzavření zpětných klapek - společnost AVJ Stavby zajistila plnění dalších pytlů pískem. Zítra bude pokračovat SPORDES při plnění zbylých pytlů - Povodí Moravy provedlo kontrolu poldrů na Lačnovském potoce, baz závad - kontrolu poldru na Studeném potoce, odkalovací nádrže a rybníka Rosnička zajišťuje pan Vostřel. Poldr bez závad, odkalovací nádrž naplněna, rybník má cca 50 cm rezervu - Svitavský rybník je naplněn - koryto řeky Svitavy zvolna stoupá, zvýšený průtok je zatím v obci Hradec nad Svitavou. V 18 hodin mám schůzku s velitelem JSDH Petrem Léblem. Rovněž jsem domluven s Ing. Mohelskou z Povodí Moravy s.p. na předání podvečerních informací o průtocích na Svitavě.	ORP Svitavy, Ing. Marek Antoš	PK Svitavy	PK ORP Svitavy

13.09.2024 20.07	Po podvečerní kontrole stavu s velitelem JSDH Petrem Lédlem uvádím, že v současné době žádné akutní nebezpečí ve městě Svitavy nehrozí. Spojíme se opět zítra ráno kolem deváté hodiny. V případě potřeby pak ihned dle potřeby. Situace byla rovněž konzultována s Ing. Mohelskou z Povodí Moravy, s.p. Poldry na Lačnovském potoce jsou stále drženy jako rezerva. Schůzku máme naplánovanu na sobotu 14.9. cca v 8 hodin. Platí, že ráno 14.9. SPORTEŠ pokračuje s plněním pytlů. Dnes v noci převezme JSDH 5000 ks pytlů pro potřeby obcí ORP. Starosta obce Hradec nad Svitavou informoval, že průtok v řece Svitavě pomalu stoupá k hodnotě druhého povodňového stupně. Situace bude dále sledována.	ORP Svitavy, Ing. Marek Antoš	PK Svitavy	PK ORP Svitavy
14.09.2024 v 9.00 h	Povodňová komise obce s rozšířenou působností Svitavy na základě informací starostů obcí území obce s rozšířenou působností Svitavy, s ohledem na předpověď trvání dalších trvalých srážek, s ohledem ke stavu naplněnosti koryt vodních toků v jednotlivých obcích a dosažení výšky hladiny v měrných profilech na významném vodním toku řeky Svitavy, která odpovídá II. stupni povodňové aktivity - stavu pohotovosti vyhláší v rámci územní působnosti obce s rozšířenou působností Svitavy dne 14.09.2024 v 9:00 hod. na vodním toku Svitava II. stupeň povodňové aktivity - stav pohotovosti.	ORP Svitavy, Ing. Václav Košnar	PK Svitavy	PK ORP Svitavy
14.09.2024 v 11.20 h	Na základě požadavků Povodňové komise Obce s rozšířenou působností Svitavy byl dohodnut s Povodím Moravy, s.p. postup na manipulaci pro Poldry SN1 a SN2 pro zadržení odtoku povrchových vod a snížení průtoků v Lačnovském potoce a řece Svitavě. Jedná se o postup dle schváleného manipulačního řádu, kde je manipulace za povodní přímo popsána. V návaznosti na stav setrvávající srážkové činnosti bude kontrola poldrů (plnění) prováděna v intervalu 2 h.	ORP Svitavy, Ing. Václav Košnar	PK Svitavy	PK ORP Svitavy